

## Фанфик в формате сиквела к фильму «В метре друг от друга»

Автор фанфика: Терещенко Валерия

Название: Ближе друг к другу

Персонажи: Стелла Грант, Уилл Ньюман, медсестра Барб

Размер и количество частей: 1 часть, 2 страницы

Жанры: драма, романтика

Описание: А если бы, после тяжелого прощания, влюбленные вновь встретились, не взирая на запреты? Смогут ли они быть счастливы и наконец прикоснуться друг к другу?

Запах лекарств, писк приборов, опытные врачи и участливые медсестры — с этим ассоциируется больница у многих людей. Но не у Стеллы. Отныне это место стало напоминанием о худших моментах её жизни. Сначала развод родителей, затем смерть лучшего друга и сестры, а день назад она потеряла лучшее, что было с ней. Она потеряла свою самую сильную любовь. Стелла пришла в себя, но не открывала глаз. Ей слишком больно вновь находиться в реальности и осознавать, что его не будет рядом. Кто-то скажет, что она глупа, ведь ей продлили жизнь, хоть и ненадолго. Но зачем ей эти легкие, если за них она платит частичкой своей души?

В такие моменты начинаешь искренне ненавидеть свою болезнь. Муковисцидоз. Проклятый муковисцидоз. Он не щадит никого, и ему нет дела до чувств болеющих им. Он уничтожает тебя не только физически, но и морально. Пересилив себя, Стелла открыла глаза, тут же закрыв их из-за яркого света.

— Доброе утро, Стелла. Как себя чувствуешь? — медсестра Барб записывала показатели с аппаратов и выглядела, впрочем, как и всегда, бодрой и веселой.

— Как будто всю жизнь не спала. Где Уилл? — девушка попыталась пошевелиться, но тело отзывалось болью.

— Дорогая, мама Уилла забрала его. Он больше не лечится в нашей больнице. Мне очень жаль, но, видимо, он, и правда, попрощался с тобой тогда. — Барб поджала губы и с сожалением посмотрела на неё, искренне переживая за девушку.

— Что с ним будет? Мы ведь нарушили правило, когда он делал мне искусственное дыхание на льду, — Стелла смотрела в одну точку, словно хотела переместиться в прошлое, чтобы ещё хоть секунду провести с Уиллом.

— Прогнозы неутешительные, ты это сама знаешь. Тем более, как я говорила, новые лекарства ему не помогли. Возможно, у него есть пару лет... И всё. Мне очень жаль, но бактерии в его лёгких размножаются, — медсестра, напоследок проверив всю аппаратуру, поспешно ушла.

Стелла вспоминала отрывки их совместного времяпровождения. Она помнит, когда он казался ей циничным и легкомысленным парнем, когда поймала его на крыше, где он наблюдал за огнями города и мечтал увидеть их вблизи, как и она. В памяти всплывает их прощание, и её сердце сжимается от боли. Она здесь ради него, она пошла на операцию ради него, она будет жить ради него. И девушка, от усталости, проваливается в сон. Только там она вновь увидит его, несмотря на то, что это будет лишь плодом её фантазии.

Вокруг беспокойные крики врачей и медсестер. Испуганное, но при этом строгое лицо Барб. В мгновение взгляд девушки пересекается с дымчато-серыми глазами на каталке слева. Уилл.

Прошла неделя... Стелла восстанавливалась после операции. За это время её перевели в «родную» палату, поскольку большую часть жизни она провела в ней, всё

было обклеено рисунками и имело своё место. Книги, альбомы, блокноты для ежедневной записи и остальные вещи были сложены определённым образом. Но не в данный период жизни Стеллы. Сейчас девушку и её палату никто не узнавал. Царил полный беспорядок, а рисунки были убраны в дальний ящик. Ей всё напоминало о нём, но она парадоксально пыталась найти хоть какой-то его след. Социальные сети Уилла были удалены, и девушка пыталась найти альтернативный контакт с ним, но всё было тщетно. Она лишь изводила себя этим. В конце концов, Стелла решила прекратить поиски, но в душе надеялась, что судьба сведет их.

Спустя год Стелла выписалась из больницы и, поддавшись уговорам подруг, поехала с ними в мини-путешествие из Нового Орлеана в Портленд, чтобы отдохнуть и оставить все тяжелые мысли позади. По приезде в город девушки много гуляли и рассматривали достопримечательности. Утомившись, они решили остановиться в одном из кафе, заняв места на веранде. Девушки что-то активно обсуждали, но Стелла не вникала и, инстинктивно повернув голову в сторону, обмлела. Её взгляд пересекся с человеком, которого она не ожидала увидеть просто так на улице, в другом городе. Он смотрел на неё так, словно они виделись буквально вчера, а не год назад. Пораженная, она вмиг покинула веранду и побежала к Уиллу.

Он попятился назад, как бы намекая ей не подходить близко, но у девушки были другие планы. Стелла кинулась на него с объятиями, заливаясь слезами счастья, ведь она так долго его искала и жалела, что между ними все вышло совершенно не так, как ей хотелось. Уилл обнял её так крепко, как только мог, казалось, что он никого не обнимал подобным образом.

— Не думаю, что это было рациональным решением. У тебя новые легкие, я могу тебя заразить, — парень улыбался, он был по-настоящему счастлив и благодарен судьбе за этот подарок.

— Я знаю, что я поступаю глупо, знаю, что мы можем повторить судьбу тех влюбленных подростков, о которых нам говорила Барб, знаю, что мы, вероятно, умрем. Но я не боюсь смерти, я боюсь потерять тебя, — глаза девушки были залиты слезами, и она уже еле разглядывала силуэт парня, но точно знала, что он чувствует то же самое.

Кто-то назовет их беспечными, глупыми и будет абсолютно прав. Но они любят друг друга, а влюбленных не судят. Им предначертана короткая жизнь, так зачем проживать её в горе? Да, возможно, это не лучшее решение в их жизни, но они будут вместе, и никто не поймёт их так, как они понимают друг друга. Порой любовь побеждает правила, тем она прекрасна и опасна одновременно.